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stránkami mezinárodní společenské organizace Mensa (http://www.mensa.cz/). Okolo 15 % 
škol je spokojeno se stránkami http://www.proskoly.cz/ a s portálem http://talentovani.cz/, 
který vznikl v projektu Systém péče o nadané v přírodních vědách – PERUN realizovaném 
Národním institutem pro další vzdělávání. Více než desetina ředitelů zapojených základních 
škol uvedla, že využívá stránky http://www.nadanedite.cz/ a necelá desetina ředitelů má vý-
borné zkušenosti s webovými stránkami Centra rozvoje nadaných dětí Katedry psychologie 
Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity (http://www.nadanedeti.cz/).

V rámci inspekčního elektronického zjišťování bylo také sledováno, zda školy vědí, kdo 
je jejich krajským koordinátorem péče o nadané a koordinátorem sítě podpory nadání4. Po-
vědomost škol o těchto koordinátorech je však poměrně nízká (graf č. 16), což jistě souvisí 
se skutečností, že krajský koordinátor sítě podpory nadání začal působit při Národním in-
stitutu pro další vzdělávání ve všech krajích až v roce 2016. Každopádně však jde o výraznou 
příležitost ke zlepšení procesu poskytování metodické podpory pro práci s nadanými.

Graf 16 
Znalost krajského koordinátora péče o nadané a krajského koordinátora sítě podpory nadání – podíl škol 
(v %)
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Metody a formy práce s nadanými žáky

Česká školní inspekce také zjišťovala, jaké metody a formy školy uplatňují při výuce nada-
ných a mimořádně nadaných žáků, jaká podpůrná opatření školy přijímají pro rozvoj jejich 
nadání a zda školy realizují školní kola soutěží a olympiád, případně v jakých předmětech.

4  Cílem Systému podpory nadání je maximální rozvoj a plné využití potenciálu všech žáků včetně rozvoje jejich tvořivosti, a to již od před-
školního věku. Tato podpora je dlouhodobá a systematická. Zahrnuje oblasti formálního, zájmového i neformálního vzdělávání.
Páteří systému jsou v oblasti koordinace Krajské sítě podpory nadání. Ve všech krajích ČR tak za přispění Krajského koordinátora, který 
působí na pracovištích NIDV, vznikají Krajské sítě podpory nadání a krajské koordinační skupiny.
Podrobnosti na portálu NIDV www.talentovani.cz. 


